

文化湘军惊艳鹏城文博会

我省14个重大项目签约,签约金额逾20亿元

本报5月14日讯 今天上午,第六届中国(深圳)国际文化产业博览交易会在深圳会展中心隆重开幕。文化湘军也以傲人的姿态登上了文博会的舞台。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央宣传部部长刘云山在湖南省委常委、省委宣传部长路建平陪同下观看了湖南展馆,并听取了相关介绍。

湖南展位在文博会主展馆一号馆中心位置,展位设计独特,好似一卷展开的书卷。展馆以红、黑、白为场馆主色调,正门入口以LED展示开篇,13位湖南文化领军人物的短片循环在馆内播放,形成磅礴的文化气场,先声夺人。

展馆重点展示了湖南媒体零售、手机动漫、数字出版等新业态,突出了科技推进下的湖南文化产业,其中湖南日报报业集团华声在线所展示的高新技术项目也颇受游客关注。展馆在展区还有各种不同的主题

活动在进行,六种湖南工艺表演、琴岛演艺表演、《百科全说》节目现场、中国原创手机动漫大赛嘉年华、《梯玛神歌》等,精彩纷呈。

作为本届活动湖南团的重头戏,湖南文化产业领军人物代表与媒体见面会暨重大项目签约仪式昨天下午在深圳会展中心举行。欧阳常林、覃晓光、龚曙光、郑佳明、唐浩明、陈刚、舒斌、罗浩、梅帅元、贺梦凡、李新宇、唐五一、余德华13位领军人物分别走上红地毯,畅谈湖南文化产业。

在项目签约仪式上,湖南代表团举行了湖南广电与腾讯、湖南出版集团与韩国CGV株式会社等14个重大项目的签约,签约金额超过20亿元。

路建平表示,展示湖南文化产业领军人物是为了展现湖南的文化实力,更好地与其他省市地区乃至世界文化产业界进行对话与交流,并真诚地希望与更多的朋友共同合作,促进湖南文化产业大繁荣大发展。

■记者 刘蕊



第六届文博会湖南展区。刘蕊 摄

文博会盛况

吸引万余名海外采购商参会

深圳文博会是目前我国唯一的国家级、国际性、综合性文化产业博览交易盛会。共有1797家政府组团、机构和企业参展,比第五届增加89家。全国31个省、自治区、直辖市和港澳台地区均组团参展,首次实现了文博会政府组团参展的“全

家福”。

本届文博会吸引了46780名采购商参会,其中有来自美国、加拿大等65个国家和地区10680名海外采购商。与此同时,还将设立“海外采购洽谈展区”,进一步促进文化产业项目和产品与资本的对接。

■据新华社

《天门狐仙·新刘海砍樵》精彩亮相

相关链接

一曲天籁之音,既有着传统和民间元素,又极富现代感,令人耳目一新。5月14日上午,大型山水实景音乐剧《天门狐仙·新刘海砍樵》在第六届文博会精彩亮相。

《天门狐仙·新刘海砍樵》以张家界天门山壮美瑰丽的奇峰险壑为舞台背景,取材于湖南传统花鼓戏《刘海砍樵》,汲取丰富的音乐元素和表现形式,辅之以现代高科技的舞台特效技术,合成一个曲折动人的音乐剧。该剧策划及总导演、中国山水实景演出创始人梅帅元,称张家界为上帝的杰作,《天门狐仙·新刘海砍樵》是与上帝的一次合作。该剧音乐艺术总监、音乐大师谭盾专程赶赴新闻发布会,并称将致力于全剧的再完善、再提升,同时还将进行该剧室内版的创作,争取将其打造成21世纪的新《梁祝》,推向世界舞台。

据悉,该剧投资达1.2亿元人民币,演员队伍达530多人。去年9月在张家界天门山风景区上演以来,已有近15万游客观看了演出。■记者 刘蕊

国内、国际专利技术铸就全球首个抗肿瘤菌药——

中晚期肿瘤有救了

国家火炬计划项目、中国中医科学院“九五”治疗癌症重点科研项目、我国自主研发的首个抗肿瘤菌药“正克菌药”,获得二项国际、国内专利技术,成功完成三大突破:1)首次把中药抗癌活性成分从大分子转变为小分子,有效成分吸收成倍增加;2)首次激活传统中药中未被开发的抗癌活性物质,药物利用率成倍增加;3)首次研制出抗癌功效强大的核心物质——CSD代谢物,临床药效成倍增加。从而使中药抗癌整体药效提高了28倍。



医药大学附属医院、天津医科大学总医院等全国21家大型三甲医院、1800名患者服用证实,该药对食道、肺、肝、胃、肠、乳腺、宫颈、膀胱等多种肿瘤的抑瘤率都非常高,疗效确切,肿瘤生长得到控制、缩小,临床远期效果超过化疗。

韩国专利

好消息:由于正克菌药的神奇疗效,湖南省多家三甲医院药房纷纷竞相采购,为庆祝正克菌药进入湖南三甲医院临床应用,凡在本月31号以前购药享受买5送1、买10送3优惠。咨询热线:0731-82813345

肾病泰斗巧用冬虫夏草

开辟降肌酐、降尿素氮、消蛋白尿,恢复肾功能新路

1000多年来,冬虫夏草一直被作为肾病治疗首选中药;中国现代肾病学创始人、肾病治疗泰斗黎磊石教授高度重视冬虫夏草治疗肾病的作用,1991年采用冬虫夏草治愈了多例尿毒症病人,为全球肾病治疗开创了一条新路。自此冬虫夏草治疗肾病的效果获得了国内外专家高度重视和一致认可,开始在全球大力推广。

《中国冬虫夏草研究》一书,总结了近20年来数十篇冬虫夏草治疗肾病的药理和临床报告,系统阐述了冬虫夏草治疗肾病的作用机制:冬虫夏草所含活肾素(H1-A)能清除沉积在肾小球滤过膜上的免疫复合物,从而恢复肾脏滤过功能,从根本上消除尿蛋白和血尿,降低肌酐、尿素氮,消除水肿,完全改变了以往单纯控制症状的药物和排毒药物不能恢复肾功能的弊端。其中活肾素

(H1-A)还获得了美国专利(US5528280)。

活肾素在体内的利用率决定了冬虫夏草治疗肾病的最终效果。藏瑞冬虫夏草经过了德国纳米技术和中药膜分离技术加工,将冬虫夏草所含活肾素(H1-A)在体内的利用率提高了3倍以上,极大的提高了治疗有效率,被列入国家火炬计划项目,上市4年来,对肾病和尿毒症有很好的治疗效果,无数的肾病患者从此走向康复。

张大爷1999年罹患糖尿病肾病、肾功能不全,多年一直采用排毒和控制症状药物,但效果欠佳,到2007年时肌酐已640,在服用藏瑞冬虫夏草1年多后,肾功能恢复正常。藏瑞冬虫夏草为什么治疗肾病有如此神奇的功效呢?

详情咨询:0731-88156256

指定专卖:长沙市蓝色地标大药房

经济信息

呼吁:爱心献灾区

2010年4月14日,青海玉树发生两次7.1级地震,2200同胞遇难,失踪70人,受伤1万多人。当国内外同胞及海外人士纷纷伸出援助,以各种形式表达爱心之时,南方多省又遭遇了暴雨袭击。从5月3日至9日,湖南、贵州等地的暴雨、冰雹导致65人遇难、14人失踪,255万人受灾。

一方有难,八方支援。重庆希尔安药业联手长沙慈善会在5月15日-16日举办大

型义卖赈灾活动,希望广大市民积极参与。活动期间零售价17.00元的流感茶义卖价仅为2.00元,市民凭个人意愿将善款投至长沙慈善会指定的募捐箱中,每人限购两盒。

义卖赈灾活动地址:
诚信大药房 地址:湘雅二医院大门西50米
鸿济堂 地址:文艺路口
金海大药房 地址:长沙市一医院对面
恒丰大药房 地址:长沙市人民检察院对面
汇丰大药房 地址:湖南宾馆对面
熊家药铺 地址:长沙市蔡锷北路238号
邻家药号 地址:长沙市蔡锷北路327号
湘雅大药房 地址:营盘路315号馨城大厦一楼

手不抖了、身不僵了、小碎步消失了

帕金森患者紧急通知

据悉,湖南上千名帕金森患者告别手抖、身僵,走路稳当,行动自如,生活自理……

医学表明:帕金森根源是多巴胺神经元受损。初期手抖易忽视;不控制2-3年将发展到3期:手抖拿不稳碗筷,身体僵直,行动迟缓,走路前倾、小碎步,是治疗关键期;3期后发展迅速,1-2年将瘫痪在床。

湖南省脑康复中心鞠主任:修复神经是帕金森康复关键。

近年来科学家将研究重点放在修复神经

根本物质神经生长因子NGF和神经节苷脂GM的联合使用上,它们可自由进入血脑屏障,为康复带来新突破。同时配合专业康复治疗 and 定期心理疏导,让数千名患者告别手抖身僵,走路稳,生活能自理!

喜讯!近期中心特邀知名脑病专家鞠主任亲诊,为患者提供免费咨询,并制定个性化721康复方案。专家热线:0731-82227529 株洲 26715210 邵阳 6922633 娄底 6179010 衡阳 6109067 详询 www.jiannaotang.com